



今天白天晴间多云,偏北风2级到3级,温度11℃到23℃。夜里到明天晴间多云。

连绵的阴雨过后,我市天气变得非常舒适,秋高气爽,光照充分,白天气温逐步回升,温暖舒适,非常适宜大家外出活动。

今天各气象指数,紫外线指数:三级,辐射强度中等;感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意;空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿方式
邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



9月19日04版

《浚县农民兄弟乐队要拍电影啦!》

有梦想谁都了不起!浚县农民兄弟乐队的故事就充分证明了这一点。命运不是天注定,而是掌握在我们手里。我们不能生活在梦想里,但我们要在梦想的指引下去拼搏,去奋斗,去打拼出属于自己的一片天空。

有梦想谁都可以成功!

王庆祥 市特警支队



雨后淇河

9月19日,经过绵绵秋雨的洗涤,突然放晴后的鹤城秋高气爽。秀美的淇河,水碧天蓝,在天光云影的映照下,如诗如画,令人心旷神怡。

图为记者在淇河育才坝段拍摄的美景。

晨报记者 赵永强 摄

今年我国财政收入将破10万亿 增速过快引国富民穷担忧 未来减税是税制改革的目标

财政部日前公布数据显示,前8个月全国财政收入74286.29亿元,同比增长30.9%。由此测算,今年财政收入将突破10万亿。多位专家日前表示,在关注财政收入的同时还要注重财政支出,未来减税是税制改革的目标。

好的外部环境必不可少,而减税就是为企业创造良好的外部环境。

增值税等间接税更有减税的空间

财政收入增速过快 引发国富民穷之忧

财政部年初预算报告显示,今年全国财政收入89720亿元,增长8%。从目前财政收入状况来看,财政收入增速已经远远超出8%,前8个月的财政收入总额达到全年目标的83%。

据中央财经大学税务学院副院长刘桓测算,2010年全国财政收入为83080.32亿元,加上今年前8个月比去年同期增加的17533.97亿元,即使后4个月财政收入同比零增长,全年财政收入也将超过了10万亿元。

财政收入30%左右的增速和全年超过10万亿的预期使很多人担忧我国财政收入增速过快,或将抑制居民和企业的积极性,并导致国富民穷。多位专家表示,减税应当成为未来税制改革的目标。

刘桓表示,减税应当成为税制改革的目标,包括增值税、营业税等税种从总体上说,都应当减少。他认为企业获得发展除了具备优秀的团队和正确的产品市场定位外,良

好的外部环境必不可少,而减税就是为企业创造良好的外部环境。

刘桓指出,税收应进行结构性调整,在减税的同时,对于污染环境产业的征税要增加,这样才有利于产业结构调整,刘桓认为总体上来讲税收要有所降低。

刘桓认为在关注财政收入增长的同时,也应该关注财政支出,国家的财政支出是否多用于改善民生。财政支出需要建立有效机制,公开透明,能够让纳税人监督。“北欧的税负比我们重,但公众抱怨却少,主要是因为财政收入多用于民生。”刘桓称。

财政部财政科学研究所所长贾康也同意结构性减税,他在接受媒体采访时指出,要进行结构性减税,对于小企业、企业的创新活动还要给予税收优惠,要尽量减税;但同时也要有结构性增税,最典型的一个是资源税;此外,特定税种也要有增有减,比如个税具有明显的是有减税的特色,但高收入阶层要多交一些税。

中国社科院财贸所财政室主任杨志勇认为减税时要与整个财税体制改革结合起来,他表示虽然如个税等直接税有减少的必要,但增值税等间接税更有减税的空间,他认为在减税之前可以先考虑在支出结构上作出调整。

相关

多项税负隐藏商品价格中 层层转嫁消费者

清华大学EMBA教授梁小民近日撰文称,政府就个人所得税的起征点上调至3500元。这当然是一个好消息。但个人所得税在我国的税收中仅占7%,我国更多的税收是看不见的税收,隐藏在商品价格之中。

目前我国共有19个税种,如个人所得税、消费税、增值税、营业税、印花税、契税、烟草税、关税、车船税等等,贯穿生活的方方面面。根据财政部数据,去年我国个人所得税收入只占税收整体的6.6%,而流转税的比重占税收收入的七成以上。这意味着,纳税人需要缴纳的很多税,是看不到的流转税,并没有反映在纳税人的税单上。

中国社科院财贸所税收研究室主任张斌表示,大量的税收含在商品价格当中会有两方面影响:一是生活必需的消费品,穷人和富人都需要消费,那么按照所纳税款和收入比例来看,穷人的比例比富人高得多;二是可能推高商品售价,较高的含税价格不利于扩大消费。

部分财税专家呼吁降低间接税比重。财政部科研所所长贾康曾表示,从当前中国经济发展的实际情况来看,降低间接税比重,社会已有迫切的需要。中国社科院财贸研究所所长高培勇也称,在税收改革方面,我国应逐步解决现有间接税带来的不利影响,扩大直接税的比重。

(据《新京报》)

启事

喜迎新中国62周年华诞,感受鹤城发展历程。9月29日本报将推出“迎国庆看变化——老年人逛鹤城”公益活动,拟组织60名62周岁以上、身体健康的老年人,到淇滨区、山城区、鹤山区部分重点项目建设工地参观,感受鹤壁经济社会的发展和变化。活动时间为一天。即日起可持身份证到《淇河晨报》编辑部报名,也可通过电话报名。按报名先后,报满为止。报名热线:3313880。

本报编辑部

鹤壁市大自然旅行社

国家森林公园 国家AAAA级景区 许可证号:L-HEN06008

北国小江南 二郎山、石漫滩 灯台架精品两日游 368元/人

特色免费活动项目:大型特色少数民族表演、篝火晚会、竹筏漂流、鸟艺表演、龙舟竞渡

- 神农山一日游 128元/人
- 黑龙潭紫团山一日游 128元/人
- 龙潭大峡谷一日游 188元/人
- 云台山两日游 398元/人
- 蓬烟威两天三晚游 398元/人
- 北京两天三晚游 468元/人
- 内黄红枣节一日游 68元/人
- 王莽岭一日游 188元/人
- 二郎山灯台架两日游 368元/人
- 青岛日照游 260元/人
- 枣庄运河古城微山湖两日游 488元/人
- 宜昌三峡两天三晚游 880元/人

另有多条线路 敬请来电咨询

咨询电话:3355702 3367768 5520333

LANHUA 国家AAAA级景区 国家地质公园 国家级全民健身活动基地
中国·兰花

2011首届中国(王莽岭)挂壁公路登山赛

——透过天窗看世界 万元大奖等你拿

9月24~25日盛大开幕

每位参赛选手均可获赠王莽岭景区门票2张(价值200元) 活动方案可在网站下载!

王莽岭登山两日游298元/人 278元/人(参加登山带人员) 一日游188元/人

一、活动主题:开展户外健身活动 享受运动激情快乐 徒步穿越挂壁公路 感悟当代愚公精神

二、主办单位:山西兰花王莽岭旅游开发有限公司

三、协办单位:晋城市长跑协会、登山运动协会

四、时间地点:时间:9月24日—25日 地点:山西晋城兰花王莽岭景区

五、报名时间:2011年9月11日至2011年9月22日下午17时止

官方网站:www.wangmangling.com 景区电话:0356-8878810 8878838

报名电话:3355702 3367768 活动QQ群:174706544 QQ群:174706544